

**RED PREDAVANJA**

za I semestar jednopredmetnog preddiplomskog sveučilišnog studija

**Primijenjene ekologije u poljoprivredi**

na Sveučilištu u Zadru u akad. god. 2015./2016.

Šifra predmeta	Ime i prezime nastavnika	Naziv predmeta	Ukupno sati (semestralno)			ECTS bodovi
			Predavanja	Seminara	Vježbi	
<b>A) OBVEZNI (TEMELJNI) PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA:</b>						
PEP 101	Slaven Zjalić Stewart Schultz Kristijan Franin Branka Perinčić Marija Pandža	Osnove botanike	45	15	15	6
PEP102	Ljiljana Zekanović Korona	Matematika	30	15	0	6
PEP103	Jelena Čulin	Osnove kemije	45	15	0	6
PEP104	Josip Faričić Ladislav Čoso	Agroklimatologija	30	15	0	3
PEP106	Stewart Schultz Melita Mocos	Uvod u znanstveni rad i biometriku	45	0	15	6
JEE101		Engleski jezik struke I	30	0	30	4
Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu sve obvezne (temeljne) predmete s matičnog studija.						
<b>B) IZBORNI PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA*:</b>						
Bilješka: Studenti kojima nedostaje bodova, radi učenja nekog drugog stranog jezika, bodove nadoknađuju upisivanjem nekog od izbornih predmeta s viših godina matičnog studija ili bilo kojim drugim izbornim predmetom s drugih odjela. Kao izborni predmeti s matičnog Odjela mogu se upisati i kolegiji ponuđeni na studiju Podvodnih znanosti i tehnologija.						
<b>C) IZBORNI PREDMETI S DRUGIH PREDDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANOG PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA, CENTRA ZA STRANE JEZIKE I CENTRA ZA TJELOVJEŽBU I STUDENTSKI ŠPORT**:</b>						
Bilješka: Studenti/ce mogu upisati, slušati i polagati izborne predmete s drugih studija.						
Student/ica pod A), B) i C) mora upisati predmete čiji zbroj ECTS bodova iznosi najmanje 30 ECTS semestralno, odnosno 60 ECTS bodova godišnje, ne računajući bodove Kineziološke kulture***						
<b>D) PREDMETI KOJI SE NUDE STUDENTIMA/CAMA DRUGIH PREDDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANOG PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA I STRUČNIH STUDIJA ****:</b>						
Bilješka: Šifra se ne upisuje u indeks.						

Bilješka: Šifra se ne upisuje u indeks.

Predmeti se upisuju u *Upisni list* po redu predavanja kod tajnika/ce matičnog odjela prvo svi obvezni (temeljni) predmeti, zatim određeni broj izbornih predmeta s matičnog studija i na kraju određeni broj izbornih predmeta s drugih studija.\* Izborni predmeti s matičnog studija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce matičnog odjela, na temelju odobrenja predmetnog/e nastavnika/ce i pročelnika/ce matičnog odjela.\*\* Izborni predmeti s drugih studija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce drugih odjela, na temelju odobrenja predmetnog/e nastavnika/ce i pročelnika/ce drugih odjela.

\*\*\* Studenti/ce jednopredmetnih studija upisuju najmanje 30 bodova semestralno, ne računajući Kineziološku kulturu.

\*\*\*\* Predmeti koji se nude studentima/cama drugih studija upisuju se kod tajnika/ce ovoga odjela, na temelju odobrenja predmetnog/e nastavnika/ce i pročelnika/ce ovoga odjela.

O upisu predmeta u indeks (izdavanju naljepnicama) upisat će se naknadno.

Zadar, 14.05. 2015.

Izv. prof. dr. sc. Slaven Zjalić

